
Αγαπητοί Εκπαιδευτικοί, γεια σας! 

 

Είμαστε πολύ χαρούμενοι που σας ανακοινώνουμε ότι το καλλιτεχνικό-εκπαιδευτικό πρόγραμμα & 

διαγωνισμός “Κουκλοπαίζουμε” θα διεξαχθεί φέτος για 4η συνεχόμενη σχολική χρονιά. Σας  

προωθούμε το πρόγραμμα και σας παροτρύνουμε να συμμετέχετε, καθώς πιστεύουμε ότι θα 

ωφεληθούν όχι μόνο οι μαθητές, αλλά και εσείς οι ίδιοι. Μέσα από το πρόγραμμα θα αποκτήσετε 

νέα εργαλεία εκμάθησης και θα εμπλουτίσετε τη διδασκαλία σας. Όσο για τους μαθητές, τα οφέλη 

είναι πολλαπλά και αποδεικνύονται από τα αποτελέσματα που είδαμε στους τρεις προηγούμενους 

κύκλους του προγράμματος και την ανατροφοδότηση των ίδιων των εκπαιδευτικών. 

 

Επιπλέον, τα Πράσσειν Άλογα υλοποίησαν φέτος την ξεχωριστή πλατφόρμα kouklopaizoume.gr. 

Εκεί οι εκπαιδευτικοί θα δουν τα σεμινάρια που θα υλοποιήσουμε αυτή τη χρονιά, θα μπορέσουν να 

κάνουν την εγγραφή τους για το “Κουκλοπαίζουμε 4” και να δουν τις παραστάσεις της προηγούμενης 

χρονιάς από τα σχολεία που συμμετείχαν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα και διαγωνισμό μας. Σύντομα 

θα λάβετε πρόσκληση για το 1ο Διαδικτυακό Σεμινάριο στο πλαίσιο του τέταρτου έτους του 

εκπαιδευτικού προγράμματος και διαγωνισμού "Κουκλοπαίζουμε" υπό την αιγίδα και 

χρηματοδότηση του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια 

Αττικής και σε συνεργασία με Πρωτοβάθμιες και Δευτεροβάθμιες Διευθύνσεις Εκπαίδευσης. 

 

Έχοντας ήδη ξεκινήσει την προετοιμασία για την συνέχεια του προγράμματός μας, διεξάγουμε το 

πρώτο εισαγωγικό σεμινάριο της τέταρτης χρονιάς μέσα στον Οκτώβρη με τίτλο "Γνωρίστε το 

Κουκλοπαίζουμε". Η διεξαγωγή του Σεμιναρίου θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά για τους 

εκπαιδευτικούς από όλη την Ελλάδα.  

 

Παρακαλούμε όπως βρείτε συνημμένο το αρχείο με το περιεχόμενο του προγράμματος για τους 

υπαγόμενους εκπαιδευτικούς σας, το οποίο θα έχει κάποιες τροποποιήσεις στα σεμινάρια φέτος. 

   

Είμαστε στην διάθεσή σας. 

 

 

Με εκτίμηση, 
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